

Аналитическая справка  
по результатам онлайн опроса родителей и учащихся  
МБОУ Старомайнская СШ №1  
об организации и качестве горячего питания  
Дата проведения – апрель 2023

**В опросе приняло участие 211 человек.**

Проанализировав результаты опроса, члены комиссии по осуществлению родительского контроля сделали следующие выводы:

1. Из 211 опрошенных 94,3% питаются в школьной столовой. Из них 72,6 % полностью удовлетворены организацией питания, 84 % удовлетворены санитарно – техническим состоянием столовой.
2. Большая часть питающихся предпочитают горячий завтрак, но 41 % опрошенных получают 2х разовое горячее питание.
3. Лишь 61,2 % опрошенных говорят, что дети наедаются во время приема пищи. Это связано с тем, что учащиеся начальных классов не едят пищу, которая им не нравится, большая часть детей не едят первые блюда.
4. 3,5 % не успевают принять пищу, хотя перемена на время завтраков и обедов – 20 минут. Скорее всего, причина заключается в том, что учащиеся идут в столовую не в начале перемены.
5. Мнение по поводу полноценности питания разделились. Малая часть считает, что питание в столовой не достаточно полноценное и здоровое.
6. Среди главных причин неудовлетворенности организацией горячего питания можно выделить следующие:
  - остывшая еда (25%)
  - нелюбимая пища(26%)
  - не нравится вкус блюд (19 %)
  - однообразное меню (15,6%)
  - маленькие порции (5,7 %)
7. 56 % родителей не знакомы с цикличным меню, хотя оно размещено и на сайте школы, и в фойе ОО. В связи с этим происходит непонимание целостной картины организации горячего питания в школе. В основном родители делают выводы, исходя из слов детей.